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OEMA 1°
A. A. 1. Zwoto 2. 20016 3. AdBoc 4. Y0016 5. 20016
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I. YeAida 156 oyoAucon Pifiiov podntm

A. 1. AdBog (Aev avoiyel 1 Tap€vOEST] GTOV TAPAVOLOGTH TOL KAACUOTOG)
2. AdBoc (Ztov apBunt Tov KAdopatog Ba Expene va gtvon 2¥X)
3. AdBoc (Agv avotyel 1 mapévBeon otov aplBunty| Tov KAAGHATOG)
4. Y0016

E. S<0
K<l
Ooo K <= 5 enaviaraPe
L&
Ooco L <=7 emoviraPe
S&€S +1
L<EL+1
Téhog_emavainymg
K< K+1
Téhog_emavainymg
Ipaye S

OEMA 2°

AdyoprOpog Ap1Budc
Apyi_gmavainyng
(o) Awdpace X
Méyprc_o6tov X >0 kon X <1000
Av A _M(X) = X to1e
Epgavice “AKEPAIOX “
B,y Av X mod 2 =0 téte
Epgavice “APTIOX “
Al
Epgavice “TIEPITTOZX “
Téhog_av
Al
Epgdavice “IIPATMATIKOZX “
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Téhog_av
Téhog Ap1Ouog

OEMA 3°

AlyoprOpog Ipoidv
[MpoundeaX < 0
[Mpoundea¥ < 0
[poundeaZ < 0
() Awdpace Tomog
‘Oco Tomog < > “T” emavarafe
Awdpace Tun
Av T <= 5000 tdte
Av Tomog = “X” 10TE
IpounbeaX €< IpoundeoX + 0
Alag_av Tomog = “Y” 1éte
Ipounbea¥ € Ipoundeia¥ +Tun * 2/100
AMMOG
IpounbeaZ < TpoundewaZ +Tyn * 4/100
Téhog_av
Alag_av Twn <= 10000 téte
Av Tomog = “X” toTE
IpounbeaX €< TpounetaX+ Ty * 5/100
®» Adlag_av Tomog = “Y” 1éte
IMpounOea¥ < Ipoundeta® +5000%*2/100+(Twyr-5000) * 6/100
AMMOG
[MpopnOewaZ € TlpoundgiaZ +5000%4/100 (Twur-5000) * 6/100
Téhog_av
Al
Av Tomog = “X” 10TE
IMpounOeaX € IMpopnOeraX +5000%5/100-+(Tun-10000) * 10/100
Alog_av Tonog = “W” toTe
[MpounOea¥ € Ipopndera¥ +5000%2/100+5000%*6/100+(Tun-10000) * 7/100
Al
[MpoundeaZ € IpoundeiaZ +5000*4/100+5000*6/100+(Tyr-10000) * 8/100
Téhog_av
Téhog_av
AwdPace Tomog
Téhog_smavainymng
Yvvolkn_mpoundeto €< IpounbeiaX + IMpoundeia¥ + IMpoundeiaZ
Epgaviee “ H npoundeto yio to X mpodv ivon “, MpoundeiaX
) Epgaviee “ H npoundeto yio to W mpoidv eivon “, Mpoundeia¥
Epgaviee “ H mpoundeta yio to Z mtpoidv givon «, TlpoundeinZ
Epgavioe “ H cuvolikn mpoun0eia gival “, Zuvorkn_mpoundeia
Téhog [Ipoiov

OEMA 4°

AlyoprBpog Nocokopeio
Apyf_gmavainyng
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Epgedévioe ‘Adoe 1o mAnbog twv achevav (uéypt 500)°
AdPace N
Méyprc_o6tov N > 0 kot N <= 500

INaoiaoané 1 péypr N
Apyi_gmavainyng
Awdpace Hpépeg[i]
Méyprc_o6tov Huépec[i] >=1
Apyf_gmavainyng
Awdpace Kwduog[i]
Méyprc_otov Kodikoc[i] >= 1 ko Kodwodg[i] <=10
Apyf_gmavainyng
Awdpace Oéoeig|i]
Méyprc_o6tov Oéoeig [i] = “A” 1] Oéoeig [i] = “B” 1] Ofoerg [i] = “T™
Téhog_emavainyng
YHvoro_nuepav € 0
INaoiaoané 1 péypr N
YOvoro_nuepadv € Xovolo_nuepmv + Huépec[i]
Téhog_gmavainymng
Méoog_opog € Xvvoro_nuepmv / N
Epgaviee “O pécog 6poc nuepmv voonieiog ivar”’, Mécog_6pog
INaoiaoné 1 péypr N
Av Oéoeicli] = “A” 1éte
Koéotoc_mopapovig[i] € 125 * Huépeg[i]
Alag_av Oéoeigli] = “B” tote
Koéotog_mapapovicli] € 90 * Huépec[i]
AMMOG
Koéotog_mapapovicli] € 60 * Huépec[i]
Téhog_av
Epgedévioe Kdotog_mapapovigli]
Téhog_emavainyng
INaoiaond 1 péypr N
Koéotog_topeiov[i] € 0
Téhog_emavainyng
INaoiaond 1 péypr N
Tapeio € Kwdkog[i]
Koéotoc_tapeiov[ Tapsio] € Kootoc_tapciov[Taueio] + Kdotog mapapovigli]
Téhog_smavainymng
Yvvolko_ mocd < 0
INoiono 1 péypr 10
Epoeaviee “To k6ctog T00”,1 , tapeiov eivan”’, Kootog_tapeiovli]
Yuvolkd_mocd € Xvvolkd_ mocd + Kdotog tapeiov|i]
Téhog_gmavainymng
Epgdaviee “To cvuvolikd mocd mov opeilovv ta tapeia givor”’, Xuvolkd_ mocd
Téhog Nocoxopeio
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